

歐遊難敵女兒眼淚攻勢

子淇與夫二人世界 失敗

香港文匯報訊(記者 吳文釗、胡若璋)「千億新抱」李徐子淇前晚出席珠寶腕錶品牌活動。子淇透露剛與老公歐遊，不過卻由二人世界變三人行，全因跟女兒電聯時，女兒哭着撒嬌想同遊名勝，結果她只好託母帶女兒前來，一起去旅行。

佩戴過百萬首飾現身的徐子淇，笑言常被親首飾引誘到想買，她記得做模特兒時賺到錢後，買了第一隻手錶送給爸爸。徐子淇表示自己不是收藏很多手錶，反而老公就有更多，始終男士是愛好手錶。剛與老公歐遊回來的子淇，笑言此行原本是二人世界，但行程到第三、四日，他們已掛念家中子女，與女兒電聯時，她又哭着想看白金漢宮、大笨鐘等名勝，最後子淇只好託媽咪帶女兒到來，一家幾口一齊遊法國和英國。

子淇又稱細仔近期開始欺負家姐，每逢家姐在家

做功課或實驗時，他都會搗亂甚至打家姐。她說：「我都忙於平息風波，不會偏幫任何一個，但我不會體罰他們，只會罰他們不准參加喜歡的課外活動。」

吳佩慈強調現在很幸福

至於台灣女星吳佩慈似嫁入豪門夢碎，吳佩慈生產前放話，生完BB，恢復好身材就舉行世紀婚禮，如今婚禮遲遲沒有下文不要緊，要命的是，45歲富豪男兒紀曉波卻被傳，趁吳佩慈懷孕期間劈腿25歲的內地宅男女神穎兒。穎兒更發力，在微信上傳多張和紀曉波的親密貼面合照，無懼公開和吳佩慈宣戰，奪取主權。

正當大眾同情吳佩慈時，她昨日在微博有感而發道：「我覺得女人的價值不是建立在男人之上，今天很幸福，誰又知道明天會發生什(甚)麼事，而我存在的價值就是不斷把處於甚麼位置的當下做到最好，同時也不斷努力讓自己磨練得更好。謝謝大家的關心和擔心，我現在的幸福剛剛好。」



徐子淇記得當年做模特兒時賺到錢後，買了第一隻手錶送給爸爸。



楊洛婷穿上低胸紅裙出席活動。



內地女星穎兒上傳和紀曉波的親密合照。網上圖片



吳佩慈早前未婚懷孕。網上圖片

林峯擬赴歐洲開騷

香港文匯報訊(記者 李思穎)林峯將於本月24日假澳門舉行演唱會，昨日他和舞蹈員練舞，林峯起勁地跳至汗流浹背。他完成濠江一站，接着便到佛山開騷，亦有計劃把個唱移師到歐洲舉行，現正斟酌中。

基本上他在各站的演出，個唱內容流程不會有大改變，但會多唱幾首新歌。問到女友吳千語會否陪他到外地開騷，林峯表示：「她已看過我在香港的演唱會，如果去到歐洲演出，大家當去旅行都得，但我不建議邊工作邊旅行，這樣很不盡興，亦很難由自己控制時間，如果

千語怕多毛林峯勤剃鬚

可以自行留多數日，便叫她來吧！」林峯因從沒試過在歐洲大台演出，所以也很渴望成事。



林峯落地與舞蹈員練舞。

安仔邀6號@RubberBand執導MV

香港文匯報訊 本年初，許志安加盟太陽娛樂文化，經過多月的籌備，第一首主打歌曲《流淚行勝利道》終於面世，公司為隆重其事，更將有大型廣告牌配合首支派台作品。安仔很高興可邀請到RubberBand的6號為是次MV執導，他一直很欣賞6號的作品，看後感覺是「入心入肺」的。



安仔表示他一直很欣賞6號的作品。

祖兒透視裝撐設計師好友場



容祖兒

徐濠縈

香港文匯報訊 當代創作人偶教父Michael Lau(劉建文)第四度舉行個人創作展覽，前日邀請好友容祖兒、林海峰、黃偉文、徐濠縈、黃耀明、何超儀、LMP等，當中戴上墨鏡的祖兒更以透視裝現身，透出黑Bra，非常性感。是次Michael透過他獨特之藝術手法去演繹不同諺語，配以「記得一碟，時間一桌」為題之不同作品，旨在啟發大家於倒數的生命中去反思一些他認為值得大家記着的價值。學習與認識到的新鮮事物，在每天不停增加的同時，腦海裡能夠憶起的事，卻愈來愈少。「我們現在像是知道得多了，但記得的反而少了。」

《催眠大師》上映4天票房破億

香港文匯報訊 莫文蔚(Karen)領銜主演的懸疑電影《催眠大師》，在內地上映4天票房破1億，現更已破2億人民幣，創該類型電影最高票房紀錄。由台灣新銳導演陳正道執導，電影講述自我治癒和救贖的故事，帶有神秘色彩的新穎催眠題材。

這次為演出角色內心的掙扎，Karen特別研究心理學，詮釋在被催眠後，進入意識被替換的狀態。原本Karen在電影開拍前，一度有考慮去體驗被催眠，但後來因為害怕而作罷，她直言：「我身邊的朋友有人體驗過催眠，還有人在進行催眠治療，但我自己不敢體驗催眠，我怕我把自己的秘密說出來，所以拍電影是一個很好玩的渠道，可以旁觀更能體會。」

在天津拍戲期間，霧霾指數嚴重飆升，Karen每天出門拍戲前，緊張地盯着霧霾指數，還有空氣污染程度看；另因為劇情需要，大都是拍夜戲，日夜顛倒的Karen因此鼻子過敏，天天狂打噴嚏，無法好好入睡，一度精神恍惚，幾近崩潰邊緣，但當她看到電影上映後叫好又叫座，讓Karen直呼：「很開心！再辛苦都值得了。」

此外，在影片中，Karen獻唱了麥當娜的經典之作《You Must Love Me》，當初劇組在徵求歌曲作者Andrew Lloyd Webber的授權時，一開始被一口回絕。但導演決定孤注一擲，先斬後奏，拍了再說！之後將莫文蔚的演唱片段寄給Andrew，Karen的揪心詮釋、成功打動了對方，順利獲得了授權。



莫文蔚特別研究心理學詮釋角色。

內地演員黃海波涉嫖娼被拘

中新社 據北京媒體報道，前晚，北京警方獲得線索，某酒店有人從事賣淫嫖娼活動，民警在現場抓獲黃海波和一名女子。黃對嫖娼供認不諱，昨日中午，黃海波被警方移送拘留所。黃海波曾主演《咱們結婚吧》、《媳婦的美好時代》、《激情燃燒的歲月》等多部熱播電視劇。



黃海波曾主演多部熱播電視劇。

連詩雅着5吋高跟鞋跳舞扭傷

香港文匯報訊 連詩雅(Shiga)早前拍攝新歌《Come on》MV。今次新歌的內容講述女生要對自己有信心，為配合導演的拍攝概念希望以前衛大膽為題，所以服裝上特別安排了狂野性感的超短熱褲及魚網絲襪，Shiga說：「到達場地看到安排嘅衫覺得真係好大膽，特別係魚網絲襪都擔心會唔會太暴露或性感，但同事都覺得效果會好配合首歌，而之後睇返個MV覺得個效果又真係好靚先安心。」

由於今次歌曲需要排舞師進行一些舞步指導，但因為要配合狂野性感的造型，形象指導馬天祐安排了一對5吋的高跟鞋，需要Shiga穿着的同時大力扭動跳舞，再加上Shiga之前在內地開拍攝影足足半個月長的時間及休息不足，最終因動作過大扭傷，工作人員當場為她搽藥油後便繼續拍攝。

蕭正楠發威護花 黃翠如：你總是奮不顧身

香港文匯報訊 自從蕭正楠公開稱要力追黃翠如後，「翠蕭戀」近日風波不斷，為保護愛人，前晚蕭正楠在微薄發威寫道：「為了最近的事情有點累，還是希望大家請不要再傷害我愛的人，有事請找我，反正你們都知道我住在哪？」

隔天一早，黃翠如看到蕭正楠的留言也表現釋懷，留言說：「剛發現。感激，然後感動。你總是奮不顧身。這些日子，其實你比我苦。你說，明天不一定有陽光，但雨後終會有彩虹，是嗎？」電影總有播完的一刻，其實，我們都不是這套電影的演員，我們都只是觀眾。一起加油。」



蕭正楠與黃翠如透過微博隔空傳情。資料圖片